

Нови протести "Један до пет милиона" одржани вечерас у неколико градова у Србији. Вечерас се, осим у Новом Саду, шета у Нишу, Смедереву, Аранђеловцу, Краљеву, Тополи, Панчеву, Крушевцу, Зајечару, Вршцу, Кикинди и Старој Пазови.



Академик Душан Теодоровић изјавио је на протесту "Један од пет милиона" вечерас у Нишу да стање у Србији најбоље описују речи - неједнакост и криминал, а да су многи људи у земљи гладни.

"Сваког дана слушамо од (председника државе) Александра Вучића како имамо суфицит у буџету, највећи прилив страних инвестиција и највећи привредни раст, а на улици имамо контејнере на којима пише 'доручак, ручак, вечера'. Многи људи у Србији су гладни. Имају пензије од 12.000, 13.000, 14.000 или 15.000 динара и не могу да преживе од тога", рекао је Теодоровић.

Он је казао да је неједнакост и то што за поједине оболеле од рака има нових скупих лекова, док за велику већину нема.

"Ми смо једина земља на свету где министра здравља зову 'доктор смрт' и једна од ретких земаља на свету где се градјани лече СМС порукама", изјавио је Теодоровић.

Он је казао да је Србија земља са бројним криминалним аферама.

"Ту је (министар спољних послова и председник СПС) Ивица Дачић и 'кофер' афера, његов шеф кабинета (Бранко) Лазаревић и афера са шверцом кокаина, Сениша Мали и Лихтенштајн и Девичанска острва. Србија је прошле године извозила оружје за Саудијску Арабију, а тиме се бавио Бранко Стефановић. Дозволу му је потписао син, министар (унутрашњих послова) Небојша Стефановић", истакао је Теодоровић.

Према његовим речима Александар Вучић је у Србији од културе направио блато, а високо образовање је уништио куповином лажних диплома и доктората.

"Узео си нам слободу Александре Вучићу, али ми смо најслободнији сада док протестујемо. Градјански протести треба да прерасту у марш за слободу", изјавио је Теодоровић.

Он је рекао да следећу Владу Србије неће да поставља преварантски режим Александра Вучића на преварантским изборима, већ да ће је бирати непосредно, најдемократскији парламент на свету састављен од побуњених градјана у градовима Србије.

"Бираћемо владу од људи који имају професионална достигнућа и моралну чврстину. Будућа влада мора прво да поврати убијено законодавство и донесе нове законе, да постави специјалног тужиоца који ће извршити лустрацију и из бирачких спискова отклонити мртве душе. После тога влада треба да се повуче и да Србију да на управу њеним градјанима", рекао је Теодоровић.

Габријела Илић из Покрета младих "За Ниш без страха" прочитала је десет захтева Покрета младих од којих је на првом месту смена министарке грађевинарства Зоране Михајловић.

Пети протест "1 од 5 милиона" у Нишу завршен је протестном шетњом централним градским улицама, а учесници су носили транспаренте на којима је писало "побуњени

градови", "нећу да ћутим", "ваздуплохов је одлетео, следи величанствени".

У Младеновцу на скупу говорио Никола Којо

У Младеновцу је вечерас одржан трећи протест #1од5милиона. Младеновчани су посебан акценат ставили и на притиске које доживљавају запослени у локалним јавним предузећима, установама и управи, они који се не слажу са политиком владајуће коалиције и који долазе на ове протесте, навели су организатори скупа.



Након што су присутнима прочитани општи и локални захтеви, а оставка председника Србије Александра Вучића представљена као нешто што мора да буде захтев протеста у сваком граду Србије, обратио се и глумач Никола Којо:

"Овде смо и сада и колико год треба. Нећемо више ни о њему, ни о нама, ми смо овде јер смо слободни и свесни. Говорићу о онима који су још у кућама, о онима који још не схватају, о онима који су уплашени. Ви који сте овде, који сте храбри и свесни - помозите им, причајте са њима, покушајте да им објасните макар се наљутили и посвађали. Објасните им да та "девојка" у коју су се грешком заљубили није то што мисле, она само говори да их воли, али са њима је искључиво због њихових новчаника и њихових пензија" - изјавио је Којо између осталог, после чега су незадовољни грађани у колони кренули у протестну шетњу централним градским улицама.

